
Desenho 01 – 1º andar do prédio Anexo II
Sem escala
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Desenho 02 – 1º andar do prédio Anexo II
Sem escala

Sala Técnica
Final
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= 01 CX de canaleta c/ 02R + 02E
= 01 pto eletroduto c/ 01R + 01E

Obs.:
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Desenho 03 – 1º andar do prédio Anexo II
Sem escala

Eletrocalha 150 x 50

Eletrocalha 200 x 50

Eletrocalha 400 x 50

Eletrocalha 500 x 50

Eletroduto de ¾”
Canaleta de rodapé 120 mm x 30 mm

REDE INFO - Totais:
14 descidas (canaletas)
89 CXS de canaleta
08 descidas por eletroduto
186 cabos CAT6



Desenho 04 – 2º andar do prédio Anexo II
Sem escala
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56Eletrocalha 150 x 50

Eletrocalha 200 x 50

Eletrocalha 400 x 50

Eletrocalha 500 x 50

Eletroduto de ¾”
Canaleta de rodapé 120 mm x 30 mm

REDE INFO - Totais:
14 descidas (canaletas)
83 CXS de canaleta
03 CXS HELLERMANN
05 descidas por eletroduto
171 cabos CAT6

= 01 CX de canaleta c/ 02R + 02E
= 01 pto eletroduto c/ 01R + 01E

= 01 CX de canaleta c/ 02E
Obs.:

= 01 CX Hellerm. c/ 04E + 02R + 02F


